

正 誤 表

「2016年度版 環境基本計画年次報告書」の60ページに誤りがありましたので、次のとおり訂正させていただきます。

皆さまには、ご迷惑をおかけしましたこととお詫び申し上げます。

正	目標・指標の達成状況		指標 評価	方向 評価
	■指標：産業廃棄物排出量 ・2,508千トン（対基準年度：361千トン減少）（※※）		5*	4
	■指標：産業廃棄物再生利用率 ・40.6%（対基準年度：9.9%減少）（※※）		1*	
	■指標：産業廃棄物最終処分量 ・92千トン（対基準年度：56千トン減少）（※※）		5*	

誤	目標・指標の達成状況		指標 評価	方向 評価
	■指標：産業廃棄物排出量 ・2,508千トン（対基準年度：361千トン減少）（※※）		5*	5
	■指標：産業廃棄物再生利用率 ・40.6%（対基準年度：9.9%減少）（※※）		1*	
	■指標：産業廃棄物最終処分量 ・92千トン（対基準年度：56千トン減少）（※※）		5*	